

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山  
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

# 野电台藏顶楼 半夜卖假药

无线电管理部门在峪龙佳苑清出这部野电台

本报泰安4月12日讯(记者 赵兴超 通讯员 刘伟)

10日,无线电管理部门在徐家楼一小区端掉一处非法电台,不法分子在小高层顶楼住户家中安设自动广播电台,夜间播放虚假药品广告。电台功率为一千瓦,对50米内居民辐射大,相当于在居民枕边开了一台微波炉。

近一周来,泰安市无线电管理办公室监测到一个非法广播频道,播放相声小品等曲艺节目时,插播低俗医疗药品广告,而且没有该电台频率信息,怀疑为黑广播。

广播在晚上六七点开播,第二天凌晨就结束,而且频率经常转换。9日晚上,工作人员带着流动监测设备,从环山路、龙潭路、南外环等路段巡查,初步锁定电台位于泰玻大街。

10日早上,经过反复确认,工作人员确定了电台位于峪龙佳苑小区56号楼顶楼一住户家中。在徐家楼峪龙佳苑小区56号楼,记者看到楼顶一住户窗外向楼上引出一根粗电缆,其他住户并没有这根电缆。无线电管理办公室工作人员告诉记者,这是电台线缆,连接屋内电台和楼顶天线,非法电台就位于顶楼住户家中。

由于家中无人,工作人员和物业说明了情况,物业方主动配合叫来业主。业主告诉记者,房子是四五个月前出租给一名临沂籍男子,所有钥匙都给了房客,“房客说是跑业务的,不经常住,我也不知道他在屋里放了什么。”

经过开锁公司开门,工作人员进入室内,找到了暂停播放的电台、定时器、U盘、天线等一套装置。工作人员发现,这部电台功率为一千瓦,虽然看似不大,也就是一个大功率灯泡的功率,但产生的无线电波辐射很大,可覆盖整个泰城半径10到20公里的面积。

“这部电台一开机,对周围最少50米内人体都有影响,如果在空旷地带会导致头晕难受,住户等于在枕边开着一台敞开的微波炉睡觉。”工作人员介绍。工作人员随后拆除了非法设备,将对案件进一步调查处理。



▲大功率电台藏身屋内。本报记者 赵兴超 摄

◀工作人员拆除“黑”电台楼顶天线。本报记者 赵兴超 摄

## 提耳机偷手机 一天连发四起

本报泰安4月12日讯(记者 邢志彬) 11日,在老汽车站附近发生四起扒窃手机案件,作案手法都是拉出受害者的耳机线完成偷手机。三里派出所便衣民警在汽车站东门抓获正在作案的两人,已追回三部手机。

近期在车站和大商场门口经常发生扒窃手机的案件。11日在老汽车站东门就发生四起,受害者都把手机放在上衣口袋里,插着耳机线听音乐。

嫌疑人盯准目标,尾随在他们后面,等人多的地方,或者进店掀塑料门帘时,拉着耳机线快速提出手机,拔下耳机线转身就快速走开。受害人反应过来时,因为发现音乐停了,再回头找,一般都找不到人了。

三里派出所便衣队接到警情后,到汽车站周围展开便衣巡逻,很快发现两名男子形迹可疑,总尾随听音乐的单身女子。在其中一人下手拉一女子的耳机线时,民警上前将他抓获,另一名同伙也随后落网。

两名嫌疑人身上有三部被盗手机,其中还有一部价值比较高的iPhone5S,民警很快联系上失主,对嫌疑人依法处理。

民警提醒,防范这类盗窃要穿口袋有拉链的上衣或者把手机放在贴身的衣兜里。在公共场合使用贵重手机,不要太招摇。

**齐鲁晚报·今日泰山**  
我们就在您身边

# 2015“北方车辆”杯 齐鲁晚报第六届大型车展

2015.4.11~19 全新  
泰安市体育中心 开启

**精彩一:**数百款车型特价直销,差价补偿。  
**精彩二:**购车抽大奖  
**精彩三:**每天一辆特价车,直降5万,先到先得。  
**精彩四:**顶级豪车荟萃,先睹为快!

**主办单位:** **车展招商:**  
0538-6982116  
**场地广告位招商:**  
18653881007

扫一扫, 获取更多精彩内容